



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda

POTPISAN UGOVOR ZA PROJEKT „PRIPREMA, POZOR, POSAO“

Na svečanom potpisivanju i uručivanju ugovora za Poziv „Lokalne inicijative za poticanje zapošljavanja – faza III“ u okviru Komponenti 1 i 2, predstojnica Područnog ureda Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Sonja Repić potpisala je 14. svibnja 2018. godine ugovor za projekt „Priprema, pozor, posao“. Svečanost se održala u Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici u Zagrebu uz prisustvo ministra rada i mirovinskoga sustava mr. sc. Marka Pavića, ravnatelja Hrvatskog zavoda za zapošljavanje Ante Lončara i Katarine Ivanković Knežević, državne tajnice. Uručeno je ukupno 55 ugovora vrijednih više od 71 milijun kuna za projekte koji su usmjereni na razvoj lokalnih partnerstva za zapošljavanje te poticanje partnerskog pristupa u jačanju ljudskih potencijala u skladu s lokalnim potrebama tržišta rada. Lokalne inicijative za poticanje zapošljavanja program je koji se financira sredstvima Europskog socijalnog fonda u okviru Operativnog programa „Učinkoviti ljudski potencijali“.



Nositelj projekta „Priprema, pozor, posao“ je HZZ Područni ured Kutina i vrijedan je 886.412,36 kn. Razdoblje provedbe je 30 mjeseci, a partneri u projektu su HZZ PU Sisak, Tehnička škola Kutina, Tehnička škola Sisak, Srednja škola Novska, Pučko otvoreno učilište Kutina i Razvojna agencija Sisačko-moslavačke županije SIMORA d.o.o. Ciljevi projekta su poboljšati pristup tržištu rada mladim i dugotrajno nezaposlenim osobama s područja Sisačko-moslavačke županije jačanjem njihovih formalnih i neformalnih kompetencija te provedbom usluga Kluba za zapošljavanje. Jedan od važnih ciljeva je i osnažiti učenike završnih razreda srednjih strukovnih škola za uključenje na tržište rada.

Sisačko-moslavačka županija jedna je od županija s najvećom stopom nezaposlenosti, ali i županija koja povlači velika sredstva iz EU fondova. Prema procjeni Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU, SMŽ je najbolja u RH po povučenim sredstvima posljednje dvije godine iz fondova Europske unije i drugih izvora. U prilog tome ide i činjenica da su institucije iz SMŽ i kroz ovaj Poziv povukle ukupno 4.696.248,70 kn bespovratnih sredstava. Radi se o Hrvatskom zavodu za zapošljavanje Područnim uredima Kutina i Sisak, Općini Majur i Razvojnoj agenciji SIMORA koji će zajedničkim partnerstvima doprinijeti smanjenju nezaposlenosti. Obzirom da je najavljeno povećanje alokacije po ovom Pozivu, očekuje se aktiviranje i dodatnih projekata na području SMŽ.



Sadržaj ovog članka isključiva je odgovornost Hrvatskog zavoda za zapošljavanje Područnog ureda Kutina